

V. Anna
91

Oláh Anna

Feladó: Pordán Ákos <Pordan.Akos@kezenfogva.hu>
Küldve: kedd 2018. szeptember 18 13:23
Címzett: alpolgk
Másolatot kap: Oláh Anna; Sebestyén Gabriella
Tárgy: Kérelem
Mellékletek: Kerelem_Kezenfogva_Alapitvany.docx

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Humánszolgáltatási Iroda
Érkezett: 2018. 09. 21.
Irat száma: Kp/25829/2018
Melléklet: 1 db
Gyintéző: Oláh Anna Előirat: -

Kállay Gáborné alpolgármester asszony részére
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

Az idén 25 éves Kézenfogva Alapítvány www.kezenfogva.hu, egyik legfontosabb tevékenysége a többségi társadalom érzékenyítése annak érdekében, hogy a felnövekvő generációk empatikusabban viszonyuljanak a fogyatékos emberek felé. Örömmel tapasztaljuk, hogy ezen a területen az önkormányzattal céljaink megegyeznek. A nagyszerű tavaszi óvodáskorúakat elérő rendezvényünket követő szakmai egyeztetésünk során további közös pontot sikerült Oláh Anna esélyegyenlőségi referenssel beazonosítani. Az egyik ilyen egy Sport és élménynap. Az év végén esedékes rendezvény megrendezéséhez mellékelten küldjük kérelmünket.

Kérem szíves támogatását, hogy ez az együttműködés tovább mélyülhessen a Kézenfogva alapítvány és Ferencváros között.

Megtisztelő válaszát előre is köszönöm!

PORDÁN ÁKOS
ÜGVEZETŐ

KÉZENFOGVA
ALAPÍTVÁNY
1093 BUDAPEST, LŐRINTZ U. 19.
TEL.: +36 1 217 8100
FAX: +36 1 217 8115
WWW.KEZENFOGVA.HU
YouTube

ADHATVONAL: 13-600-13. TÁMOGASSA 250 FT-TAL MUNKÁNKAT!

KÉRELEM

**Budapest, IX. kerületi
Polgármesteri Hivatala részére**

**SPORT- ÉS ÉLMÉNYNAP
MEGSZERVEZÉSÉHEZ**

Kállay Gáborné alpolgármester asszony részére
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

Az idén 25 éves Kézenfogva Alapítvány www.kezenfogva.hu, egyik legfontosabb tevékenysége a többségi társadalom érzékenyítése annak érdekében, hogy a felnövekvő generációk empátikusabban viszonyuljanak a fogyatékos emberek felé. Örömmel tapasztaljuk, hogy ezen a területen a IX. kerületi Polgármesteri Hivatallal céljaink megegyeznek. Ennek nagyszerű példája volt legutóbb 2018. áprilisában Herczegh Anita, a köztársasági elnök feleségének védnökségével megtartott tartott Játék- és élménynap, amelyen több, mint 300 óvodáskorú ferencvárosi gyermek vett részt. Az azóta lefolytatott szakmai egyeztetéseink során számos további közös pontot sikerült Oláh Anna esélyegyenlőségi referenssel beazonosítani. Az egyik ilyen egy november végén megvalósítandó Sport és élménynap, amelyen iskoláskorú gyermekek vesznek részt.

A rendezvény célja: A mostani sport élménynapunk egy olyan érzékenyítő program, amely felső tagozatos általános iskolás fiatalokat ismertet meg a fogyatékos emberek, és ennek kapcsán a fogyatékos emberek által űzött sportok világával. Tapasztalati úton megszerezhető tudást és érdekes információkat adunk át, hogy a résztvevők élményekkel és ne száraz adatokkal gazdagodjanak. A misszió évről-évre ugyanaz, minél több fiatal elérése és érzékenyítése a fogyatékos emberek iránt, a már kialakult előítéletek lebontása, illetve lehetőség szerint a kialakulásuk megelőzése.

Programok: A gyerekek különböző állomásokon ismerkedhetnek meg a fogyatékos emberek világával és sportfeladatokkal.

Lehetséges állomások:

- Kerekesszékes akadálypálya, „gyorsasági verseny” (a gyerekeknek egy kijelölt pályán kell végig menniük a kerekesszékekkel, ahol mérni fogjuk az idejüket.)
- Vak pingpong (egy speciális pingpongasztalon kell a hangot adó pingpong labdát a másik kapujába juttatni)
- Ülőröplabda (megegyezik a hagyományos röplabdával, azzal az eltéréssel, hogy a gyerekek a földön ülnek, és így kell átpasszolniuk a másik térfelére a labdát, vigyázva arra, hogy a saját térfelükre ne essen le)
- Paratenisz (kipróbálhatják, hogy milyen is kerekesszékekben ülve teniszezni)
- Kerekesszékes darts (megismerkedhetnek a darts szabályaival, és kipróbálhatják azt is, milyen a kerekesszékes darts)
- Kerekesszékes zumba (itt a gyerekek zumbázhatnak, egy kicsit másképp, mint ahogy már megszokhatták)
- Jelnyelvi állomás (ezen az állomáson megtanulnak néhány jelnyelvi jelet, és előre készülhetnek a közös éneklésre)
- OTP esélyegyenlőségi játék (a fogyatékos emberek világával kapcsolatos kérdéseket kapnak a gyerekek, kicsit segítünk tisztázni a fogalmakat is)
- Kerekesszékes boccia (kipróbálhatják milyen is az a speciális segédeszköz, amely a sérült embereknek nyújt segítséget ennek a remek sportnak a gyakorlásában)

- Találkozás segítő kutyákkal (egy kis ízelítő, hogy miben tudnak a kutyusok segíteni sérült embertársainknak)

A program zárásaként egy közös éneklésre hívjuk a diákokat, ahol a dalt nem csak énekelni, hanem közösen jelelni is fogjuk.

Helyszín: IX. kerület Budapest, valamelyik kerületi általános Iskola

Időpont: 2018. november ..., . 9.00-14.00 óráig

Résztevők: 100 felső tagozaton tanuló általános iskolás IX. kerületi iskolákból (vagy egy iskolából)

A játékokat a KézenFogva Alapítvány munkatársai, önkéntesei vezetik.

Amire a Sport és Élménynap lebonyolításához szükségünk lesz:

Tárgyi feltételek: megfelelő helyszín biztosítása (tornacsarnok, valamint elegendő szabad terület –tanterem, aula, folyosó-, ahol az állomások kényelmesen berendezhetőek, valamint a közös éneklésre is megfelelő méretű terem álljon rendelkezésre) Helyszíni bejárással tudjuk felmérni, hogy pontosan mire lesz szükség.

Személyi feltételek: résztvevő gyerekek toborzása, néhány kísérő pedagógus.

A fent ismertetett program költsége bruttó 400.000 Ft.

Kérem, tisztelt Alpolgármester Asszony szíves támogatását a rendezvény megtartásához!

Köszönettel és üdvözlettel várom megtisztelő válaszát!

Pordán Ákos
ügyvezető

KÉZENFOGVA
ALAPÍTVÁNY



Kapja: L. Dombóvári Csaba úrnak
Kellay Jánosnak alapítvány

Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány

1111. Budapest, Bercsényi u. 9. ,fsz.3., levelezési cím: Budapest 1519, Pf. 212.
tel/fax:06-1-2099175., e-mail:alapitvany@ifjgrofandrassygyula.hu
számlaszáma: OTP Rt. 11711041-20869647

1010-0320

Dr. Bácskai János polgármester úr
részére
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata
Budapest
Bakács tér 14.
1092.

Tárgy: Tájékoztatás, pénzbeli támogatás kérése .

Tisztelt dr. Bácskai János polgármester úr!

Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány képviselőjében fordulok Önökhöz.

Az Alapítvány és a Gödöllői Királyi Kastély Magyarország 1918. Az Osztrák –Magyar Monarchia és a történelmi Magyarország utolsó éve címmel Konferenciát rendez a Gödöllői Kastély, Barokk Színházában 2018. október 26.-án 10:00 órai kezdettel. A program az I. Világháború eseménysorozatát is zárja.

A szimpózium célja emlékköltés a jelenkorban a jövő nemzedéke számára a 100. évfordulón. Másrészt az elhangzó előadások a tudományos ismeretterjesztés eszközével a legújabb kutatási eredmények bemutatásával lehetővé teszik, hogy megismerjük, megismertessük Magyarország sorstragédiájához, a trianoni békéhez vezető utat, a történelem iránt érdeklődőknek és a szakma képviselőinek egyaránt.

Az elmúlt 100 évben sokan sokféle módon közelítették meg ezt az időszakot. Az I. világháború utolsó éveit, Magyarország külpolitikája szempontjából meghatározónak bizonyultak.

A konferencia választ keres arra, hogy a világháború utolsó hónapjaiban az akkori magyar politikai elit és a néphangulat között hogyan alakult ki akkora szakadék, hogy a nemzetet fenyegető közelgő veszélyeket miért nem látta egyik oldal sem. A Czernin-, Burián- és Andrássy-féle osztrák-magyar különbéke-törekvések idején mikor és miért vált el Bécs és Budapest álláspontja a Monarchia belső nemzetiségi békéjét megteremteni hivatott föderatív átalakítás kérdésében? Mennyiben függtek össze csehszlovák, délszláv, nagyromán egységtörekvések az amerikai, brit és francia béketervekkel, az új közép-európai rend kialakítására törekvő elképzelésekkel? Milyen szerepet játszottak a kelet-közép-európai politikai emigrációk és a Monarchia nemzetiségi mozgalmak? Miért látta 1918 októberében a wilsoni elveket elfogadható megoldás alapjának maga Tisza István, Apponyi Albert, ifjabb Andrássy Gyula illetve a velük szemben fellépő Károlyi Mihály? Október közepén ifj. Andrássy Gyula mindent meg akart tenni hazájáért, de amikor erre lehetőséget kapott, már késő volt.

A konferencia várható eredménye: A konferencia egyrészt emléket állít, másrészt ismereteket terjeszt, harmadrészt-tükörképet állít, megmutatva a múlt hibáit, amely Trianonhoz vezetett, a közjogi, külpolitikai, honvédelmi szempontokat kiemelve.

A konferencia a 100 éves évfordulón szeretné bemutatni a magyar diplomácia és a politika eszközeit, kapcsolatait. Az Alapítvány az új kutatások bemutatásában tevékeny részt vállal. A konferencia lehetőséget kínál a mai kor diplomatáinak és a mai kor embereinek, egyetemi hallgatóinak, hogy a történelemből új impulzusokat nyerjenek az elhangzott 100 évre visszatekintve.

Tisztelt Polgármester úr figyelmébe ajánlva a tárgyi egész napos konferenciát, egyben kérjük, hogy Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata 300.000,- Ft-ál támogassa a tárgyi konferencia megvalósítását.

Tisztelettel és köszönettel:

Budapest, 2018.09.20.

Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány nevében:

Dr Szeiler Erika kuratórium elnöke

Melléklet: Konferencia tervezett programja.

Ifj. Gróf Andrássy Gyula
Alapítvány
1111 Bp., Barcsényi L. 9. fsz. 3.
Bp. 1519, Pf. 212.



2018. 10. 17.

dr. Kékemen
[Signature]

Budapest Főváros Ferencváros Önkormányzata
Kállay Gáborné Alpolgármester Asszony részére

Tárgy: Karácsonyváro rendezvény

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

Ferencváros Önkormányzatának támogatásával valósítottuk meg az elmúlt években minden évszaknak megfelelően a Ferenc téri családi rendezvényeket: Húsvétváro, Nyárváro, Őszváro és Karácsonyváro. Ezen rendezvények szépen illeszkednek az Önkormányzat kulturális koncepciójába, a környéken élők szeretik, nagy számban vesznek részt rajta és folyamatosan érdeklődnek a további események iránt.

A megvalósult Ferenc téri rendezvények sikerén felbuzdulva szeretnénk a már elkezdett hagyományt folytatni és ismét igazán hangulatos Karácsonyváro rendezvényt szervezni 2018. december 2-án, vasárnap.

Terveink között szerepel az igazi adventi hangulat megteremtése: Pancs – Gasztroplacc termelői vásár, baba-mama börze, kézműves foglalkozás gyerekeknek, Mikulás-járás, adventi koszorúkészítés felnőtteknek, Dóttó-vonat, hangulatos karácsonyi koncert. A gasztronómiai élményekről helyi vendéglátóipari vállalkozók gondoskodnak. Minden program ingyenes és fűtött sátorban kerülne megrendezésre.

A fenti programok megvalósításához kérjük az Önkormányzat támogatását. Az igényelt nettó összeg: 1.250.000 forint.

Ferencváros, 2018. október 6.

Tisztelettel és köszönettel:



Kis Bernadette
EURIN Alapítvány
elnök

Európai Beruházási és
Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
1034 Budapest Bokréta utca 5. 5/505.
Tárolási szám: 18254273-1-43

1094 Budapest
Bokréta utca 5. 5/505.
+3620/9179539

**Karácsonyváros a Ferenc téren
2018. december 2-án 9–18 óra között**

Gyertyagyújtás minden vasárnap 17.30-kor

Délelőtti programok (9.00–14.00 között):

Adventi Pancs termelői piac
Baba-mama börze
Kézműves foglalkozás: karácsonyi dekorációkészítés

A Mikulás meglátogatja a jó gyermekeket!

Délutáni programok (15.00 – 18.00 között):

Adventi koszorúkészítés (felnőtteknek is)
Arcfestés
Dottó-vonat a Ferenc tér körül

16.30 – Makám Együttes adventi koncertje

17.30 – Az első adventi gyertya meggyújtása és a Ferenc tér ünnepi fénybe öltöztetése

Köszöntőt mond: dr. Bácskai János polgármester

Minden programunk ingyenes és fűtött sátorban lesz!

A finomságokról a Paletta Budapest és a Vekni gondoskodik: forralt bor, beigli, rétes, kenyérlángos stb.

További részletek: [facebook.com](https://www.facebook.com) – Karácsonyváros a Ferenc téren

Szervező: Ferencváros Önkormányzata és az EURIN Alapítvány – VertikaLAND baba-mama klub

A program változtatásának jogát fenntartjuk!

Költségvetés tétele	Mennyiség	Nettó egységár	Áfa mértéke	Bonyolult
Helyszín költségek				
Adventi koszorú (80cm átmérőjű)	1	20000	27%	25400
Ferenc téri karácsonyfa díszkiegészítés	1	20000	27%	25400
Melagító egység a sátorba	1	270000	27%	342900
Programok				
Ingyenes Adventi koszorú és karácsonyfadísz készítés a helyszínen	1	200000	27%	254000
Arcfestés	1	0	0%	0
Gyermek kézműveskedés	1	0	0%	0
Makám Együttes	1	260000	0%	330000
Ingyenes kisvona	1	160000	27%	203200
Egyéb költségek				
Csokoládé a rajzpályázatra	100	100	27%	12700
Molnó	1	20000	27%	25400
Plakát nyomtatás	1	40000	27%	50800
Sátor, FMK bútor	1	0	0%	0
Grafikus	1	0	0%	0
Pakolódember	1	50000	27%	63500
Kiegészítő eszkbérlés a plachoz	1	50000	27%	63500
Technika	1	150000	27%	190500
ÖSSZESEN		1240100		1587300

BUDAPEST IX. KERÜLETI KOROSI CSOMA SÁNDOR
KÉTTANNYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA – BILINGUAL SCHOOL

1091 Budapest, Ifjúmunkás u. 13.
Tel.: 348-0453
E-mail: kcss.alt.isk@korosikettannyelvu.hu



Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros
Önkormányzatának Kulturális, Egyházügyi
és Nemzetiségi Bizottsága részére

ikt.sz. 846/2018
Tárgy: kérelem

Tisztelt Bizottság!

Alulírott Kőváriné Szabadkai Zsuzsa, a Kőrösi Csoma Sándor Alapítvány kuratóriumának elnöke azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a Kulturális tevékenységek támogatásához benyújtott pályázatunk elbírálásában az alábbi módosításokat szíveskedjenek engedélyezni!


- az Önök által engedélyezett két program (Versszínház és Mátyás király nyomában) költsége nem fér bele az elnyert pályázati összegbe
- ezért szeretnénk inkább a Mátyás király nyomában séta mellé a Nefelejcs Bábszínház előadását megtartani
- ezek együttes összege 130.000.- Ft
- a fennmaradó 20.000.- Ft-ot, a pályázatban szereplő „Mátyás király emlékéhez” kapcsolódó történelmi vetélkedő megrendezésére fordítanánk

A fentiek miatt nem írtuk alá a szerződést dr. Kelemen Miklós Sándor úrral.

Budapest, 2018. 10. 11.

Köszönettel:

Kőrösi Csoma Sándor
Alapítvány
1091 Budapest, Ifjúmunkás u. 13.
Adószám: 18227107-1-43
Számleasz: OTP: 11799989-20004351


Kőváriné Szabadkai Zsuzsa
a kuratórium elnöke

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata
Képviselő-testülete

Mészáros László KEN Bizottsági elnök úr
részére

Kérelem

Alulírott, mint az Ars Nova Sacra Énekegyüttes Alapítvány jogosult képviselője, és mint a Kp/13866-5/2018/XII számú Támogatási szerződés támogatója, az alábbi kérelemmel fordulok a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata, mint Támogató felé:

A Képviselő-testület KT 133/2018.(IV.26.) határozata 200.000 Ft összegű támogatást ítélt meg, melynek célját a szerződés „Nemzetközi kórusverseny regisztrációs díj és kottaszerzés”-re határozta meg. A pályázati programot végrehajtottuk, az énekegyüttes kiváló eredménnyel szerepelt a versenyen, de a jelzett költségnemről a számlát a verseny rendezősege 2018. januárjára állította ki, amely dátum kívül esett a támogatási időintervallumon, tehát a Támogatási szerződésben meghatározottak miatt nem számolható el annak terhére.

Eredeti pályázati anyagunkban más pályázati célt is megjelöltünk: kórus fellépőruha készíttetését, amely célt szintén megvalósítottuk, és számla is elkészült róla, amely pontosan illeszkedik a Támogatási szerződésben meghatározott időponthoz.

A fentiek alapján tisztelettel kérjük a pályázati programunk módosításának lehetőségét akként, hogy a jelzett költségnemek, úgy mint fellépő ruha és a már számlázott kórusverseny regisztrációs díja elszámolhatóak legyenek a Támogatási szerződés terhére.

Indokolásunk:

Az Alapítvány által támogatott Énekegyüttes amatőr kórus lévén nem rendelkezik előre kalkulálható bevétellel, ezért nagy segítség számára a jelzett anyagi támogatás lehetősége.

kelt, Budapest 2018.09.28.

Ars Nova Sacra
Énekegyüttes Alapítvány
1147 Budapest, Gyarmat u. 86.
Adószám: 18195077-1-42.....
Bank: 10300002-10580416-49020017



Dr Répássy Dénes
elnök
Ars Nova Sacra Alapítvány

